

## PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS № 05- PREGÃO ELETRÔNICO № 02/2023

## **ESCLARECIMENTOS**

**QUESTIONAMENTO 1:** A cobertura para os horários de almoço poderá ser feita através do pagamento de intrajornada?

**RESPOSTA 1:** Não, deverá ocorrer a rendição para horário de almoço.

**QUESTIONAMENTO 2:** Os itens poderão ser homologados para licitantes diferentes?

**RESPOSTA 2:** Sim, cada licitante poderá concorrer aos dois itens ou em apenas um.

**QUESTIONAMENTO 3:** Há possibilidade de disputa para um único item?

**RESPOSTA 3**: Sim.

QUESTIONAMENTO 4: O preposto poderá atuar remotamente?

**RESPOSTA 4:** Sim.

**QUESTIONAMENTO 5:** Qual a jornada de trabalho do Preposto?

**RESPOSTA 5**: O preposto não é o objeto da contratação, devendo segundo edital, ser o responsável pela execução dos serviços, ser a pessoa de contato entre a Contratada e a Fiscalização da Contratante.

**QUESTIONAMENTO 6:** Qual a formação profissional do Preposto?

**RESPOSTA 6:** O preposto não é o objeto da contratação, devendo segundo edital, ser o responsável pela execução dos serviços, ser a pessoa de contato entre a Contratada e a Fiscalização da Contratante, não exige uma formação especifica.

Brasília, 20 de Março de 2023.

Rafael Costa Bento Pregoeiro